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ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI 

Skaitinys iš pranašo Sofonijo knygos  
(Sof 2, 3; 3, 12–13) 
 
 

Ieškokite Viešpaties, visi krašto nuolankieji, kurie 
vykdote jo teisingumą; siekite teisumo, siekite 
nuolankumo, kad galėtumėte rasti prieglobstį 
Viešpaties įniršio dieną. 

Paliksiu tavyje nuolankią ir kuklią tautą. 
Viešpaties vardas jiems bus prieglobstis, 
išsaugosiu Izraelio likutį. Jie blogai nesielgs ir 
melo nesigriebs. Apgaulingam liežuviui jų 
burnose vietos nebebus. Tuomet jie ganysis ir 
ilsėsis, nebebus kam jų gąsdinti. 

Tai Dievo žodis. Dėkojame  

Atliepiamoji psalmė (Ps 145/146) 

P. Palaiminti beturčiai dvasia, nes jų yra 
Dangaus Karalystė. 

Arba: Aleliuja. 

Amžiais jis savo pažado laikos, –  
gina teises nuskriaustųjų,  
alkaniems parūpina duonos. 
Viešpats kalinius išvaduoja. – P 

Viešpats atveria akis akliesiems.  
Viešpats pakelia gyvenimo palaužtuosius, 
Viešpats myli teisiuosius.  
Viešpats ateivius saugo. – P. 

Globoja našlaitį ir našlę, * 
bet supainioja nedorėlių kelią. 
Viešpats viešpataus per amžius, * 
tavo Dievas, per visas kartas, Zione! – P. 

Skaitinys iš šventojo apaštalo Pauliaus 
Pirmojo laiško korintiečiams (1 Kor 1, 26–31)  

Tik pažvelkite, broliai ir seserys, kas gi jūs, 
pašauktieji, esate? Žmonių akimis žiūrint, 
nedaug tarp jūsų tėra išmintingų, nedaug 
galingų, nedaug kilmingų. 

Bet Dievas pasirinko, kas pasauliui atrodo 
kvaila, kad sugėdintų išminčius. Dievas 
pasirinko, kas pasauliui silpna, kad sugėdintų 
galiūnus. Ir tai, kas pasaulio akims – žemos 
kilmės, kas paniekinta, ko nėra, Dievas 
pasirinko, kad niekais paverstų tai, kas laikoma 
kažin kuo, – kad joks žmogus negalėtų 
didžiuotis prieš Dievą. 

Jo dėka ir jūs esate Kristuje Jėzuje, kuris Dievo 
valia mums tapo išmintimi, teisumu, pašventimu 
ir atpirkimu, kad, anot Rašto, kas giriasi, girtųsi 
Viešpačiu. 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Posmelis prieš evangeliją 

P. Aleliuja. – Būkite linksmi ir džiūgaukite, 
nes jūsų laukia gausus atlygis danguje. –
P. Aleliuja.  

Iš šventosios Evangelijos pagal Matą  
(Mt 5, 1–12a) 

Anuo metu Jėzus, matydamas minias, užkopė į 
kalną ir atsisėdo. Prie jo prisiartino mokiniai. 
Atvėręs lūpas jis mokė: 
„Palaiminti beturčiai dvasia, nes jų yra Dangaus 
Karalystė. 
Palaiminti liūdintys, nes jie bus paguosti. 
Palaiminti romieji, nes jie paveldės žemę. 
Palaiminti alkstantys ir trokštantys teisumo, nes 
jie bus pasotinti. 
Palaiminti gailestingieji, nes jie susilauks 
gailestingumo. 
Palaiminti tyraširdžiai, nes jie regės Dievą. 
Palaiminti taikdariai, nes jie bus vadinami Dievo 
vaikais. 
Palaiminti persekiojami dėl teisumo, nes jų yra 
Dangaus Karalystė. 
Palaiminti jūs, kai dėl manęs jus niekina ir 
persekioja bei meluodami visaip šmeižia. Būkite 
linksmi ir džiūgaukite, nes jūsų laukia gausus 
atlygis danguje.“ 
 
Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau! 

PRADŽIOS GIESMĖ - VAIKŲ MIŠIOS 
 

ĮEINU SU GYRIAUS GIESME 
Žodž. ir muz. Algirdas Akelaitis 

 

Įeinu su gyriaus giesme,  
Į Tavo kiemus karaliau. 
Tepakyla mano širdis  

iki Tavo širdies. 
Užliek mane  

savojo džiaugsmo versme.  
Paliesk mano lūpas savo ugnim. 
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 Švęskite Užgavėnes vasario 17 d. 4:30-7:30 val. v. PLC Banio salėje; 

 Valgykite PJM misijos seselių - Juditos ir Laimutės - iškeptus  
   gardžius mielinius ir BULVINIUS blynus; 

 Išvarykite žiemą ir paremkite lietuvišką Misiją; 

 Užsisakykite blynus iš anksto - skenuokite QR kodą  
  arba užsisakykite tel. 630.257.5713 ar 630.863.0735. 
 

KOKIOS UŽGAVĖNĖS BE MISIJOS SESELIŲ BLYNŲ? UŽSISAKYKITE! 

 

VASARIO 2 D. – PAŠVĘSTOJO  
GYVENIMO DIENA 

 

Minėdami Pašvęstojo gyvenimo dieną 

meldžiamės už visus pašauktuosius 

pašvęstajam gyvenimui. Dievui dėkojame 

ir Jam pavedame mūsų Misijos direktorių  

t. Artūrą Sederevičių SJ, visus buvusius 

mūsų Misijos vadovus, Lietuvos tėvus  

jėzuitus, seselę Juditą Zabitaitę ir  

seselę Laimutę Kabišaitytę. Meldžiame 

jiems Dievo palaimos ir stiprybės. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

JĖZAUS PAAUKOJIMO ŠVENTĖ 
ŠVENTINAMOS ŽVAKĖS 

 

Pirmadienį, vasario 2 d. 

Bažnyčia mini Jėzaus Paaukojimo šventę 

(Grabnyčias). 

Šv. Mišios bus aukojamos 8:00 val. ryte.  

Mišių metu bus šventinamos žvakės. Dėl 

žvakių prašome kreiptis į zakristiją, taip pat 

galima atsinešti savo žvakes. 

Laukiame Jūsų! 

VASARIO 3 D. ŠV. BLAŽIEJAUS ŠVENTĖ 
 

 

Vasario 3 d., Bažnyčia 
mini šv. Blažiejų.  

PJM Misijoje  
8 val. r. Mišių metu bus 
šventinamos žvakės ir 

teikiamas specialus 
palaiminimas.  

Kviečiame dalyvauti! 



Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija rūpinasi jos narių religinėmis reikmėmis  

bei dvasiniu ugdymu. Lietuvių kalba skelbia Kristaus Evangeliją, puoselėja lietuviškas 

religines tradicijas ir papročius,  

taip pat katalikiškai auklėja jaunimą lietuviškoje aplinkoje.  
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MIELI LEKTORIAI IR KOMUNIJOS 
DALINTOJAI, AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ! 

 

 

VASARIO 1 D. – IV EILINIS SEKMADIENIS 
9:00 v.r. skaito: Jaunučiai ateitininkai 

Komuniją dalina: Jolanta Kurpis ir  
Lidija Polikaitienė  

11:00 v.r. skaito: Margarita ir Vytautas 
Matuliauskai 

Komuniją dalina: seselė Judita 
6 v.v. skaito: Kajus Kašelionis 

 
 

VASARIO 8 D. – V EILINIS SEKMADIENIS 
9:00 v.r. skaito: Rima Birutienė 

Komuniją dalina: Greta Limontaitė 
11:00 v.r. skaito: Vytas Čuplinskas ir 

Eglė Paulikienė 
Komuniją dalina: Raminta Jacobs 

6 v.v. skaito: Jolanta ir Gintaras Kilikevičiai  

MALDOS BŪRELIS – kiekvieną trečiadienį 6:30 val. v. 
bažnyčioje renkasi maldos būrelis, nuoširdžiai kviečiame 
melstis drauge. 
 
 
 
 
 
 
 

ŠVENČIAUSIOJO SAKRAMENTO ADORACIJA – 
pirmaisiais mėnesio trečiadieniais 6:30 val. v. vyksta 
adoracija. Kviečiame prisijungti. 
 
 
 
 
 
 
 

PALIKIMAI MISIJOS IŠLAIKYMUI Prisiminkite 
Palaimintojo Jurgio Matulaičio misiją (Blessed Jurgis 
Matulaitis Lithuanian Catholic Mission) planuodami savo 
testamentus ir palikimus! Paskirdami nors nedidelę dalį 
Jūsų palikimo, užtikrinsite, kad Jūsų pradėti geri darbai 
būtų tęsiami net iškeliavus į amžinybę. Kreipkitės, 
norėdami misijoje įamžinti Jūsų pačių ar artimųjų 
atminimą tel.: 630.257.5613. 
 
 
 

ANONIMINIŲ ALKOHOLIKŲ (AA) draugijos susirin-
kimai lietuvių kalba vyksta PLC konferencijų salėje du 
kartus per savaitę: sekmadieniais nuo 6 val. v. iki  7 val. v. 
ir trečiadieniais nuo 8 val. v. iki 9 val. v. Kviečiame visus! 
Dėl informacijos kreipkitės tel. 630.674.5414. 
 
AA ATVIRAS SUSIRINKIMAS Dažnai gyvenime sutin-
kame draugų ar artimųjų rate žmonių, kurie turi pri-
klausomybę alkoholiui. 
Dažnai norime jiems padėti, tačiau mūsų pastangos būna 
bevaisės. 
Jeigu yra norinčių sužinoti apie AA programą arba tiesiog 
palaikyti mūsų judėjimą, kviečiame kovo 1 dieną į atvirą 
susirinkimą, kuris vyks Pasaulio lietuvių centre, 7 val., 
konferencijų kambaryje. AA grupė „Viltis“ 
 

MŪSŲ MISIJOJE VYKSTA ČIKAGOS ARKIVYSKUPIJOS LĖŠŲ TELKIMO VAJUS  
„IŠ KARTOS Į KARTĄ. ATSILIEPKIME Į KVIETIMĄ“  

 
 

VAJAUS MALDA 
 

Dosnios ir begalinės gailestingos meilės Dieve, dėkojame už daugybę dovanų, kurias per 

ilgus metus esi mums suteikęs ankstesnių kartų pasiaukojimo dėka. Todėl su pasitikėjimu 

tikime, kad lydėsi mus ir ateityje. Kartojame palaimintosios Mergelės Marijos žodžius: iš 

tiesų, Tavo gailestingumas tęsiasi iš kartos į kartą. Padėk mums dosniai atsiliepti į Tavo 

dovanas, remiant Bažnyčią Čikagos arkivyskupijoje ir perduodant tikėjimą ateinančioms 

kartoms. Savo malone ir pagalba  padėk, kad mūsų aukos taptų palaima mūsų vaikams, 

mūsų anūkams ir visiems, kurie ateis po jų. Per Kristų, mūsų Viešpatį. Amen. 

PRISIJUNKITE PRIE MISIJOS LEKTORIŲ - 
MIŠIŲ SKAITYTOJŲ TARNYSTĖS 

 

PJM misijoje kasmet atnaujiname Mišių 

skaitytojų sąrašus. Tad kviečiame Jus  

nors kartą ar kelis kartus per metus 

prisijungti prie šios gražios tarnystės!  

Prašome kreipkitės tel. 773.230.7575.  

Mes laukiame Jūsų! 
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VASARIO 5-OJI – ŠV. AGOTOS, 
MERGELĖS IR KANKINĖS, DIENA 

 
 

Daugelyje šalių paplitęs paprotys šv. Agotos 
dieną laiminti duoną ir vandenį – kaip 
priemonę, apsaugančią nuo gaisro ir nelai-
mių. Taip pat ir mūsų misijoje vasario 5 d. 
Mišių metu bus laiminama duona. Misijos 
seselės pasirūpins duonos gabalėliais išsi-
nešimui, tačiau pageidaujantys gali atsinešti 
savo duonos pašventinimui. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
KASMETINIAI AUKOTOJŲ LAIŠKAI - LABAI 

AČIŪ UŽ JŪSŲ DOSNUMĄ! 
 

Misijos raštinė paruošė kasmetinius aukotojų 
laiškus – „donation letters“. Visiems, paau-
kojusiems 250 dol. ir daugiau,  aukotojų laiškus 
išsiuntėme įprastu paštu sausio 27 d.  

Aukojančius mažiau nei 250 dol. per metus 
kviečiame skambinti į misijos raštinę nuo vasa-
rio 1 d. ir pranešti, jei pageidaujate, jog jums 
atsiųstume aukotojo laišką.  

Jei norite gauti laišką el. paštu, prašome atsiųsti 
žinutę adresu: matulaitismission@gmail.com 
nuo vasario 1 d. 

Misijos aukotojams, kurie praėjusiais metais au-
kojote naudodami „Online Giving”, laiškus 
išsiuntėme el. paštu tiesiogiai iš „Our Sunday 
Visitor“ (OSV)  sausio 31 d. Dėmesio: jei auko-
jate ir internetu, ir asmeniškai bažnyčioje, bus 2 
laiškai - vienas el. paštu ir vienas paprastu 
paštu. 

Iškilus bet kokiems klausimams ar esant ne-
tikslumų, prašome skambinkite į raštinę tel.: 
(630) 257-5613 arba atsiųskite žinutę el. paštu.  

Nuoširdžiai dėkojame už jūsų visų aukas ir dos-
numą! Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija išsi-
laiko ir gyvuoja tik jūsų aukų dėka. Telaimina 
gerasis Dievas jus ir jūsų šeimas! 

 

VASARIO 16-OJI - 

LIETUVOS VALSTYBĖS 

ATKŪRIMO DIENA 

 
Vasario 15 d. po 11 val. r. Mišių Banio šeimos 
salėje rengiamas Vasario 16-osios  minėjimas. 
Maloniai kviečiame dalyvauti. Rengia - JAV LB 
Lemonto apylinkė. 



11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Joną Jodwalį (Christina ir Joseph 
Bleka) 
-už Mašiotus 
-už tėvelį Marijoną ir mamutę Vladą 
(dukra) 
-už Romualdą Armalį 
-už Tatjaną ir Romualdą Čygus 
-už Aldoną Juozevičienę (D. Bielskienė) 
-už Sigitą Narkys (4 metinės) 
-už Bronių Kurą (Aksenija Kuras) 
-už Leoną Gužį 
-už Aldoną Juozevičienę (Rimas ir Regina 
Griškeliai) 
-už Marijoną Drapanauskienę (3 metinės) 
(dukra su šeima) 
-už Simoną Keturakį 
-už Ritą Penčylienę (Danutė) 
-už Oną Jameikis (1 metinės) (vyras su 
šeima) 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-sveikatos ir Dievo palaimos Dariui ir 
Miglei 
-Dievo palaimos, sveikatos ir pagalbos 
moksluose Kristupui Piatnichouk 
-Dievo palaimos ir sveikatos Igor and 
Jurgita Piatnichouk 
 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir garadarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Birutę Čepinskienę (8 metinės), Roką 
Čepinskas (27 metinės) ir 
Stanislavą Magelinskienę (1 metai 3 
mėn.) 

Sekmadienis, vasario 1 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Andrių ir Oną Pajaujus, ir šeimos 
mirusius 
-už Balį Polikaitį (sūnus su šeima) 
-už Dalią Kučėnienę (draugė) 
-už Oną Sirgėdienę (brolis su šeima) 
-už Antaną Kabišaitį (šeima) 
-už Vytautą Šimkų 
-už Aldoną Juozevičienę (Čikagos 
sendraugiai) 
-už Simoną Keturakį 
-už Adelę Duoblienę, jos vyrą ir sūnus 
(Vida Bačiūnienė) 
-už Petrą Elias 
-už Aleksandrą Chalnarienę (1 mėnuo) 
-už Romą Blažį (Simonaičiai) 
-už Genovaitę Treinienę (1 metinės) 
-už Janiną - Aldoną Mickienę (4 metai) 
(dukra su šeima) 
-už Donatą Vitkienę (4 sav.) (sūnus) 
-už Aldoną Kriaučiūnas 
-už Andriuką Černiauską ir Zenoną 
Šukaitį, minint gimimo metines 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-sveikatos ir Dievo palaimos Simui 
(seneliai) 
-Dievo palaimos Daivai ir Giedrei 
-Dievo palaimos ir globos Jonui ir Matui 
-Dievo palaimos, sveikatos ir globos 
Angelei Vitkienei (Simonaičiai) 
-stiprybės ir Dievo globos Neringai ir 
visai šeimai 
-Dievo palaimos ir sveikatos Genovaitei 
gimtadienio proga 
-Dievo palaimos ir malonių Ramintai 
gimtadienio proga 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 

 

 

PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Simui, Raimondui, Gitanai, Danai G., Marytei, Danai, Vytui, 
Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, Mindaugui, Austėjai ir Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., Urtei B., 
Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, Aldonai K., Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, Jūratei, 
Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, Gražinai, Algirdui, Rasai, Rimui, Rasos šeimai, Ilonai, 
Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, Robertui, Irenai, Daliai B., Donatui Mušauskui, 
Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai Lukauskaitei, Alvijos šeimai, R. ir E. 
Vidmantas, Michalinai, Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, Justui, Mindaugui, Antanui B., 
Mindaugui Balsiui, Angelei ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, Linai B., Loretai R., Karoliui, 
Alex, Juozui, Ievai, Birutei, Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, Aldonai Z., Darren, Sandrai R., 
Gretai Ž., Liudvikui ir visiems sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų misijos nariams. Meldžiame taikos 
ir ramybės visam pasauliui. Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: matulaitismission@gmail.com ar tel.: 
630.257.5613. 

Pirmadienis, vasario 2 d. 
8 v.r. GRABNYČIOS (šventinamos 
žvakės) 
-už Oną Jameikis (1 metinės) (vyras su 
šeima)  
 
Antradienis, vasario 3 d. 
8 v.r.  ŠV. BLAŽIEJUS (laiminamos 
gerklės) 
-už Judy Paužuolis (metinės) 
 
Trečiadienis, vasario 4 d. 
8 v.r. -už Gudaičių ir Stankauskų 
mirusius 
 
Ketvirtadienis, vasario 5 d. 
8 v.r.  ŠV. AGOTA (šventinama duona) 
-už Agutę Tiškus 
 
Penktadienis, vasario 6 d. 
8 v.r. -už Mariją ir Stanislovą Stembrus 
 
Šeštadienis, vasario 7 d. 
8 v.r. -už Liuciją Daknienę 
-Dievo palaimos Vaidai gimtadienio 
proga 
 
Sekmadienis, vasario 8 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Petrą Jadviršį 
-už Tallat-Kelpšų ir Cukurų šeimų gyvus 
ir mirusius 
-už Agotą Stukienę 
-už Praną Žvinklį (1 mėnuo) 
-už Oną Jameikis (1 metinės) (vyras su 
šeima) 
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Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji administratorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė  
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chiapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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LABAI AČIŪ, KAD SAVO 
AUKOMIS REMIATE MISIJĄ! 

 

Nuoširdžiai dėkojame Jums, 

kad ištikimai remiate Misiją sa-

vo sekmadienine auka, siun-

čiama paštu, įdedama į aukų 

krepšelį sekmadieniais ar aukojamą internetu! 

Misija išsilaiko TIK jūsų aukų dėka. Kviečiame 

aukoti elektroniniu būdu, skenuojant QR kodą 

ar su nuoroda, esančia: 

www.matulaitismission.com.  

Dėkojame už Jūsų dosnumą! 

KVIEČIAME SAVANORIUS ir SAVANORES 
 

Mūsų Misijoje vyksta lėšų telkimo vajus „Iš 
kartos į kartą: atsiliepkime į kvietimą“. Kvie-
čiame Jus prisijungti prie savanorių komandos. 
Vajaus savanorių susitikimas vyks vasario 5 d. 
6:00 val. vakare PLC. Jei galite padėti ar 
norėtumėte sužinoti plačiau, kaip galima padėti, 
kreipkitės tel. 773.230.7575. 
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